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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΙΑΣ ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΦΩΤΙΣΤΗ  

ΣΤΟΝ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΚΥΠΡΟΥ (ΘΟΚ) 

 

 

Α.  ΠΛΗΡΩΣΗ ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ 

Από τον Θεατρικό Οργανισμό Κύπρου γίνονται δεκτές αιτήσεις για πλήρωση μιας (1) κενής θέσης 

Φωτιστή. Η θέση είναι Πρώτου Διορισμού. Η δημοσίευση της θέσης γίνεται ύστερα από Απόφαση 

της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Οικονομικών και Προϋπολογισμού στις 30 Μαΐου 2022, για 

εξαίρεσή της από τις πρόνοιες των περί Απαγόρευσης Πλήρωσης Κενών Θέσεων στο Δημόσιο και 

στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (Ειδικές Διατάξεις) Νόμων του 2013 έως 2017. 

Η εγκεκριμένη μισθοδοτική κλίμακα της θέσης είναι A2: (€1831,62 x 92,26 – 2938,79 ), A5: 

(€2417,67 x 153,77 – 4262,96), Α7 +2: (€3588,06 x 179,40 – 5382,09 – 5740,89) (Συνδυασμένες 

Κλίμακες).  Στη μισθοδοσία προστίθενται οι οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις που εγκρίνονται με 

νομοθεσία. Επιπλέον, καταβάλλεται τιμαριθμικό επίδομα, σύμφωνα με το ποσοστό που εγκρίνεται 

από την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. Περαιτέρω σημειώνεται ότι, αναφορικά με τη μισθοδοσία 

αυτών που θα διοριστούν, εφαρμόζεται η παράγραφος 13 του περί Προϋπολογισμού του 

Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου του 2021 Νόμος 29(II)/2021 που αφορά στη μείωση των κλιμάκων 

εισδοχής.  

Ανεξαρτήτως των διατάξεων οποιουδήποτε άλλου Νόμου ή Κανονισμού που ρυθμίζει τη 

μισθοδοσία των δημόσιων θέσεων, πρόσωπα που από την 1η Ιανουαρίου 2012 και στο εξής 

διορίζονται σε θέσεις Πρώτου Διορισμού ή σε θέσεις Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής στις 

κατώτερες θέσεις των υφιστάμενων δομών θέσεων που περιλαμβάνονται στον παρόντα Νόμο ή 

προσλαμβάνονται πάνω σε έκτακτη βάση ή με σύμβαση για εκτέλεση καθηκόντων που 

αντιστοιχούν στις κατώτερες θέσεις των υφιστάμενων δομών του οργανισμού λαμβάνουν, κατά τα 

δύο (2) πρώτα έτη της υπηρεσίας ή απασχόλησής τους, ετήσιο βασικό μισθό ανάλογα με τη 

μισθοδοτική κλίμακα της θέσης στην οποία διορίζονται ή προάγονται ή προσλαμβάνονται, μείον 

10%.  

Με τη συμπλήρωση είκοσι τεσσάρων (24) μηνών υπηρεσίας ή απασχόλησης στους υπό αναφορά 

βασικούς μισθούς, τοποθετείται στην αρχική βαθμίδα της μισθοδοτικής κλίμακας της θέσης, όπως 

αυτή αναφέρεται στο οικείο σχέδιο υπηρεσίας ή σε σημείωση στον παρόντα Νόμο: 

Σύμφωνα με το ισχύον Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης Φωτιστή, τα καθήκοντα και οι ευθύνες, καθώς 

και τα απαιτούμενα προσόντα έχουν ως εξής: 

 

Β.  ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΚΑΙ ΕΥΘΥΝΕΣ 

(α) Υπεύθυνος, κατά τις δοκιμές, γενικές δοκιμές και παραστάσεις εντός και εκτός έδρας για τον 

φωτισμό του έργου, την ομαλή λειτουργία των ηλεκτρικών και μεγαφωνικών εγκαταστάσεων 

και φωτιστικών «εφφέ» και ολοκλήρου του φωτιστικού μηχανισμού, βάσει των οδηγιών του 

Σκηνοθέτη του έργου και των οικείων προϊσταμένων του, καθώς επίσης είναι υπεύθυνος και 

για το χειρισμό οπτικών μηχανημάτων για κάθε είδους προβολών κατά τη διάρκεια  δοκιμών 

και παραστάσεων. 

(β) Συντήρηση όλων των ηλεκτρικών εγκαταστάσεων και φωτιστικών σωμάτων και έγκαιρη 

τοποθέτηση των απαιτουμένων ηλεκτρικών εγκαταστάσεων στους χρησιμοποιούμενους από 

τον Οργανισμό θεατρικούς χώρους. 

(γ) Ασφαλή φόρτωση και εκφόρτωση των ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων, συσκευών και 

καλωδίων κατά τις περιοδείες του θιάσου και καλή φύλαξη, συντήρηση και επισκευή τούτων. 

(δ) Εκτελεί οποιαδήποτε άλλα συναφή καθήκοντα που θα του ανατεθούν. 
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Σημειώσεις: 

1. Τα καθήκοντα της θέσης συνεπάγονται απασχόληση και εκτός του συνηθισμένου ωραρίου 

εργασίας το σύνολο όμως των ωρών εργασίας δεν θα υπερβαίνει τον καθορισμένο αριθμό 

ωρών εργασίας την εβδομάδα. 

2. Ανάλογα με τα χρόνια υπηρεσίας και την πείρα του υπαλλήλου αναμένεται από αυτόν να 

εκτελεί πιο υπεύθυνα καθήκοντα μεταξύ των οποίων ο έλεγχος της εργασίας, η καθοδήγηση 

και η εκπαίδευση κατώτερου προσωπικού. 

 

Γ.  ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

(α) Απολυτήριο Αναγνωρισμένης Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης. 

(β) Ακεραιότητα χαρακτήρα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία. 

(γ) Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και καλή γνώση μιας από τις επικρατέστερες Ευρωπαϊκές 

γλώσσες. 

(δ) Προϋπηρεσία  σε ανάλογη θέση στο θέατρο θα αποτελεί πλεονέκτημα. 

 

Σημειώσεις του Σχεδίου Υπηρεσίας: 

1. Οι υποψήφιοι πρέπει να επιτύχουν σε γραπτή εξέταση σύμφωνα με τις πρόνοιες του σχετικού 

νόμου. 

2. Ο διοριζόμενος που κατέχει τουλάχιστον δίπλωμα Ειδικής Σχολής τριετούς μεταλυκειακού 

κύκλου σπουδών στον Κλάδο Εικονοληπτών – Φωτογράφων ή Φωτιστών Θεάτρου θα 

τοποθετείται στην αρχική βαθμίδα της κλίμακας Α5. 

3. Ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας οι υπάλληλοι θα τυγχάνουν ειδικής εκπαίδευσης και θα 

παρακολουθούν επιμορφωτικά μαθήματα σχετικά με τα καθήκοντά τους. 

 

Δ.  ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 

1. Οι υποψήφιοι θα υποβληθούν σε γραπτή εξέταση σύμφωνα με τις πρόνοιες του σχετικού 

Νόμου. 

(α) Στη γραπτή εξέταση δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι θεωρούν ότι ικανοποιούν τις 

σχετικές νομοθετικές διατάξεις για διορισμό στον ΘΟΚ και κατέχουν τα προσόντα του 

σχεδίου υπηρεσίας της θέσης για την οποία διεξάγεται η εξέταση. Επισημαίνεται ότι οι 

αποτυχόντες στη γραπτή εξέταση υποψήφιοι ή/και όσοι κριθούν ότι δεν κατέχουν τα 

απαιτούμενα προσόντα και δεν πληρούν τις λοιπές προϋποθέσεις που περιλαμβάνονται 

στην παρούσα προκήρυξη, αποκλείονται από τα επόμενα στάδια της διαδικασίας. 

Σύμφωνα με τους πιο πάνω Νόμους, από τους επιτυχόντες στη γραπτή εξέταση θα κληθεί 

και σε προφορική εξέταση αριθμός υποψηφίων κατά σειρά επιτυχίας στη γραπτή εξέταση, 

που είναι ίσος με το τριπλάσιο των κενών θέσεων που έχουν δημοσιευτεί. Αν ο αριθμός 

των επιτυχόντων είναι μικρότερος, θα κληθούν σε προφορική εξέταση όλοι όσοι έχουν 

επιτύχει στη γραπτή εξέταση. Νοείται ότι, αν υπάρχουν επιτυχόντες υποψήφιοι που 

ισοβαθμούν στη γραπτή εξέταση και η βαθμολογία που έχουν πάρει είναι τέτοια, ώστε 

μόνο μερικοί από αυτούς μπορούν να κληθούν για συμπλήρωση του τριπλάσιου των 

κενών θέσεων, καλούνται όλοι οι ισοβαθμήσαντες υποψήφιοι, ανεξάρτητα αν με τον 

τρόπο αυτό καλείται μεγαλύτερος αριθμός υποψηφίων από το τριπλάσιο των κενών 

θέσεων. 

(β) Οι αιτητές πρέπει να είναι πολίτες της Κυπριακής Δημοκρατίας, ή πολίτες κράτους μέλους 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ή άλλου συμβαλλόμενου μέρους της Συμφωνίας για τον 

Ευρωπαϊκό Οικονομικό Χώρο, ή της Ελβετίας, να έχουν συμπληρώσει την ηλικία των 17 

ετών και προκειμένου περί αρρένων υποψηφίων που είναι πολίτες της Κυπριακής 

Δημοκρατίας, να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν 

απαλλαγεί νομίμως από αυτές. 
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(γ) Οι ενδιαφερόμενοι θα υποβάλουν την αίτησή τους στο Αρχείο του Θεατρικού Οργανισμού 

Κύπρου στην ακόλουθη διεύθυνση: Γρηγόρη Αυξεντίου 9, 3ος Όροφος, 1096 Λευκωσία και 

θα παραλαμβάνουν απόδειξη. 

(δ) Στην Αίτηση πρέπει να συμπληρωθούν όλα τα πεδία. Αιτήσεις ελλιπώς συμπληρωμένες 

ή/και που δεν συνοδεύονται με τα κατάλληλα αντίγραφα των πιστοποιητικών όπως 

ζητούνται από την αίτηση ή το Σχέδιο Υπηρεσίας καθώς και άλλων συναφών προσόντων 

ή πείρας, δεν θα λαμβάνονται υπόψη. Τα πρωτότυπα θα παρουσιαστούν όταν ζητηθούν 

για έλεγχο. 

(ε) Η περίοδος υποβολής των αιτήσεων αρχίζει την Παρασκευή, 8 Ιουλίου 2022 και λήγει 

τη Δευτέρα 8 Αυγούστου 2022 στις 13:00. 

2. Οι διοριζόμενοι θα πρέπει όπως μέσα σε δύο χρόνια από το διορισμό τους και πριν ο 

διορισμός τους επικυρωθεί, επιτύχουν σε ενδοτμηματικές εξετάσεις σε θέματα σχετικά με τα 

καθήκοντα της θέσης, όπως ήθελε καθοριστεί από τον Οργανισμό. 

3. Η ανέλιξη των υπαλλήλων από την Κλίμακα Α2 στην Κλίμακα Α5 και στη συνέχεια στην 

Κλίμακα Α7+2, θα γίνεται νοουμένου ότι οι υπάλληλοι θα έχουν επιτύχει στις εξετάσεις που 

αναφέρονται στη Σημείωση Δ2. 

4. Ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας οι υπάλληλοι θα τυγχάνουν ειδικής εκπαίδευσης και θα 

παρακολουθούν επιμορφωτικά μαθήματα σχετικά με τα καθήκοντά τους. 

5. Οι υποψήφιοι για τη θέση αυτή θα πρέπει να επιτύχουν σε γραπτή και προφορική εξέταση, 

σύμφωνα με τους περί Αξιολόγησης Υποψηφίων για Διορισμό στη Δημόσια Υπηρεσία Νόμους 

του 1998 έως 2021.  

6. Μόνο εμπρόθεσμες αιτήσεις θα λαμβάνονται υπόψη για την πλήρωση των κενών θέσεων.  

7. Αναφορικά με την ημερομηνία, τον τόπο και τα τέλη της εξέτασης, οι ενδιαφερόμενοι θα 

ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σε μεταγενέστερο στάδιο, μετά την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων. Επίσης, η ύλη και οι λεπτομέρειες της 

γραπτής εξέτασης θα αποσταλούν σε όσους έχουν υποβάλει εμπρόθεσμα την αίτηση και 

κατέβαλαν το σχετικό τέλος για την εξέταση.  

8. Οι αιτητές θα πρέπει να λάβουν υπόψη ότι για να καταστεί δυνατή η εξέταση της αίτησής τους, 

θα πρέπει να αποδεχτούν την επεξεργασία των προσωπικών τους δεδομένων κατά τη 

συμπλήρωση της αίτησης διορισμού. Σε περίπτωση μη αποδοχής, η αίτηση δεν θα εξετάζεται.  

9. Ενόψει Απόφασης του Ανωτάτου Δικαστηρίου στην Αναθεωρητική Έφεση 60/2011, η κατοχή 

της γνώσης των γλωσσών στο απαιτούμενο επίπεδο, όπως αναφέρεται στην παράγραφο Γ(γ). 

πιο πάνω, θα πρέπει να τεκμηριώνεται από τους υποψηφίους μέσω αποδεκτών τεκμηρίων 

μέχρι την ημερομηνία λήξης της υποβολής των αιτήσεων. Κατάλογος των αποδεκτών για 

σκοπούς της πλήρωσης της παρούσας θέσης «Τεκμηρίων Γνώσης Γλωσσών» υπάρχει 

αναρτημένος στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας (www.psc.gov.cy).  

Αναφορικά με τους υποψήφιους –  

(i) των οποίων η μητρική γλώσσα δεν είναι η Ελληνική και δεν έχουν απολυτήριο Ελληνικού 

Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης, και  

(ii) οι οποίοι, δυνάμει του Άρθρου 2.3 του Συντάγματος, επέλεξαν να ανήκουν στην Ελληνική 

κοινότητα, απαιτείται μόνο καλή γνώση της Ελληνικής γλώσσας νοουμένου ότι θα έχουν 

άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

10. Η αίτηση βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα του ΘΟΚ www.thoc.org.cy, Προκήρυξη Θέσης 

Φωτιστή. 

11. Τα έγγραφα που απαρτίζουν την προκήρυξη είναι: 

(α) Η παρούσα προκήρυξη 

(β) Η αίτηση 

(γ) Το οικείο Σχέδιο Υπηρεσίας 

http://www.thoc.org.cy/

